江苏四环生物股份有限公司 2013 年年度业绩快报

本公司及董事会全体成员保证信息披露的内容真实、准确、完整,没有虚假记载、误导性陈述或重大遗漏。

特别提示:本公告所载2013年度的财务数据仅为初步核算数据,未经会计师事务所审计,与年度报告中披露的最终数据可能存在差异,请投资者注意投资风险。

一、2013年度主要财务数据和指标

单位:元

	本报告期	上年同期	本年比上年增减(%)
营业总收入	208,745,143.93	262,466,968.99	-20.47
营业利润	-99,772,301.59	17,828,077.07	-659.64
利润总额	-102,621,626.10	21,103,382.60	-586.28
归属于上市公司股东的净利润	-76,750,879.32	10,066,675.96	-862.43
基本每股收益	-0.0745	0.0098	-860.20
净资产收益率	-11.47%	1.35%	-12.82%
	本报告期末	本报告期初	本年末比上年末增减(%)
资产总额	812,537,094.23	912,853,275.62	-10.99
归属于上市公司股东的所有者 权益	669,072,896.22	745,823,775.54	-10.29
股本	1,029,556,222	1,029,556,222	0
归属于上市公司股东的每股净 资产(元/股)	0.65	0.72	-9.72

二、经营业绩和财务状况情况说明

1、经营业绩说明

2013 年度,公司实现营业收入 20,874.51 万元,较去年同期下降 20.47%;营业利润-9,977.23 万元,较去年同期下降 659.64%;利润总额为-10,262.16 万元,较去年同期下降 586.28%,归属于上市公司股东的净利润为-7,675.09 万元,较去年同期下降 862.43%;基本每股收益为-0.0745 元,较去年下降 860.20%;报告期内亏损的主要原因为:公司全资子公司北京四环生物制药有限公司营业收入同比下降;公司控股子公司新疆爱迪新能源科技有限公司无形资产评估减值,同时费用同比增加所致。



2、财务状况说明

报告期内,公司实现总资产81,253.71万元,较本报告期初减少10.99%;归属于上市公司所有者权益66,907.29万元,较本报告期初减少10.29%;归属于上市公司股东的每股净资产0.65元,较本报告期初减少9.72%。

三、与前次业绩预计的差异说明

本次业绩快报披露的经营业绩与公司之前披露的业绩预告基本相符,不存在重大差异。

四、其他说明

本公告所载2013年度的财务数据仅为初步核算数据,具体财务数据公司将在 2013年年度报告中详细披露,敬请广大投资者谨慎决策,注意投资风险。

五、备查文件

经公司法定代表人、主管会计工作的负责人、会计机构负责人签字并盖章的比较式资产负债表和利润表。

特此公告。

江苏四环生物股份有限公司董事会 2014年4月15日

